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Εμπλουτισμός μεγεθών σχετικών με Δείκτες Φυσικού Αντικειμένου στο 

σύστημα Επιχειρηματικής Ευφυΐας 

 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως έχουν προστεθεί στην εφαρμογή ΒΙ νέες 

δυνατότητες ως προς την αξιοποίηση της πληροφορίας των δεικτών Φυσικού 

Αντικειμένου, η οποία έχει εισαχθεί στο ΟΠΣ-ΕΣΠΑ.  

Ο εμπλουτισμός του συστήματος αφορά στην αποτύπωση της πληροφορίας σ' όλα 

τα διαχειριστικά στάδια, όπου γίνεται χρήση Δεικτών, όπως προγραμματισμός ΕΠ, 

Προσκλήσεις, Τεχνικά Δελτία ενταγμένων πράξεων και τέλος Δελτία 

Παρακολούθησης Προόδου. 

Ως προς την εφαρμογή ΒΙ οι αλλαγές αφορούν τόσο στη διάσταση ΔΕΙΚΤΕΣ όσο 

και στα μετρήσιμα μεγέθη και περιλαμβάνουν τα εξής: 

- Διάσταση ΔΕΙΚΤΕΣ: Η διάσταση περιέχει όλα τα στοιχεία ταυτότητας ενός 

δείκτη, όπως είναι αποθηκευμένα στον πυρήνα του ΟΠΣ-ΕΣΠΑ (menu Βοηθ. 

Εργασίες) με την ένδειξη του εάν είναι περιβαλλοντικός ή μη. Επιπλέον υπάρχει η 

πληροφορία χρήσης ή μη των δεικτών ως παρακολούθησης ή περιβαλλοντικοί στις 

προσκλήσεις. 

- Μετρήσιμο ΕΠ ΔΕΙΚΤΕΣ: Χρησιμοποιείται όταν θέλουμε να ανακτήσουμε το σετ 

δεικτών του ΕΠ (Δείκτες ετήσιας/τελικής έκθεσης), ανεξαρτήτως εάν είναι 

συμπληρωμένες ή κενές οι τιμές Βάσης/Στόχου.  

- Μετρήσιμο ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΔΕΙΚΤΕΣ (ΝΕΟ): Επιτρέπει την ανάκτηση όλων των 

δεικτών μιας πρόσκλησης με την ένδειξη (ΝΑΙ-ΟΧΙ) εάν χρησιμοποιήθηκαν στην 

Πρόσκληση ως δείκτες παρακολούθησης ή δείκτες περιβαλλοντικοί. Μέσω αυτού 

του κύβου υπάρχει και η δυνατότητα σύνδεσης του Δείκτη με την Θεματική 

Προτεραιότητα και τις Κατηγορίες Πράξης της πρόσκλησης. 

- Μετρήσιμο ΕΡΓΟ ΔΕΙΚΤΕΣ: Ανάκτηση δεικτών από τα ΤΔΠ ενταγμένων. 

Περιλαμβάνει την χρήση των περιβαλλοντικών δεικτών στο ΤΔΠ με τις τιμές 

επίδρασης. Επίσης δίνεται η δυνατότητα για συγκεκριμένους δείκτες ενταγμένων 

να υπολογίζεται -όπου έχει νόημα- η τιμή του μοναδιαίου κόστους για το έργο. Η 

τιμή προκύπτει από τον Π/Υ ένταξης συγκεκριμένου MIS προς την τιμή στόχο του 

δείκτη. Εφαρμόζεται κυρίως σε δείκτες εκροών. Επίσης μπορεί να συνδυαστεί η 

πληροφορία των δεικτών ενταγμένων με στοιχεία της πρόσκλησης και την χρήση 

τους σ' αυτήν. 

- Μετρήσιμο ΥΠΟΕΡΓΟ ΔΕΙΚΤΕΣ: Ανάκτηση πληροφορίας δεικτών από τα ΤΔΥ 

ενταγμένων. 
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- Μετρήσιμα ΔΕΙΚΤΕΣ 3ΜΗΝΙΑΙΟΥ (ΕΡΓΟ/ΥΠΟΕΡΓΟ): Υλοποίηση Φυσικού 

αντικειμένου από τα Δελτία Παρακολούθησης Προόδου για κάθε δείκτη με πιο 

χαμηλό το επίπεδο του Έργου. Για τα έργα ΕΚΤ υπάρχει και η πληροφορία 

υλοποίησης του δείκτη στα Υποέργα, η οποία όμως είναι επισφαλής κατά την 

άθροιση της σε υψηλότερο επίπεδο. Τέλος στην ίδια ομάδα δεικτών, όπου έχει 

πιθανώς εφαρμογή το μοναδιαίο κόστος από τα προγραμματικά στοιχεία του ΤΔΠ, 

παρέχεται και η πληροφορία για το κόστος υλοποίησης του δείκτη για το 

συγκεκριμένο έργο, το οποίο είναι συνάρτηση των δηλωθέντων δαπανών του 

έργου και των υλοποιημένων μονάδων του δείκτη. 

Σημειώνεται πως προσεχώς για χρήστες Επιχειρησιακών του ταμείου ΕΚΤ, θα δοθεί 

-μέσω της εφαρμογής ΒΙ- η δυνατότητα αξιοποίησης πληροφορίας και αναφορών 

από τους πίνακες Συμμετεχόντων. 

Προτείνουμε να διερευνήσετε τις νέες δυνατότητες αναφορών Φυσικού 

Αντικειμένου στην εφαρμογή και να μας αποστείλετε μέσω του συνδέσμου 

http://helpdesk.mnec.gr/helpdesk/Questions/CreateQuestion.zul?epixid=200  

παρατηρήσεις, ερωτήματα όπως επίσης και συγκεκριμένες προτάσεις για 

προκαθορισμένες αναφορές φυσικού αντικειμένου στο ΒΙ. 

Τέλος σας ενημερώνουμε, πως στον κοινόχρηστο φάκελο ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΕΣΠΑ 

υπάρχει ήδη η πρότυπη αναφορά με τίτλο ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΝΤΑΓΜΕΝΩΝ, η οποία 

παρέχει για κάθε δείκτη τα σύνολα τιμής στόχου από τα ενταγμένα έργα, στο 

επίπεδο του ΕΠ-ΑΞΟΝΑ. 

 
Για περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με την 
Μονάδα. Β' - Αξιοποίησης Δεδομένων & Δημοσιότητας ΟΠΣ της Υπηρεσίας ΟΠΣ. 


